

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

17. siječnja 2016. nedjelja	II NEDJELJA KROZ GODINU Antun O.	8,00 9,30 11,00	Za † Antuna Toman ČEŠLJAKOVCI-PROSLAVA IMENA ISUSOVA: misa za † ob. Peić i Milanović ŽUPNA za sve potrebe župljana
PO. 18. I.	Margareta Ugarska	18,00	ZAPOČINJE SVJETSKA MOLITVENA OSMINA ZA JEDINSTVO KRŠĆANA 18. DO 25. SIJEČNJA N.č. sv. Antunu pustinjaku
UT. 19. I.	Marije i Marta	18,00	Za † Jaroslava Štefka
SRI. 20. I.	Fabijan i Sebastijan	15,00 18,00	SJEDNICA ŽEV-a; OTVARANJE PONUDA. Za † Iliju Pavića
ČET. 21. I.	Agneza, Janja	18,00	Za † Ivana Mais; klanjanje
PET. 22. I.	VINKO Đ.mč.	11,00 18,00	DOLJANOVCI: za † Franju Musil Za † Stjepana Čakalića; biblijska
SU. 23. I.	Emerencijana	13,00 18,00	MOLITVA I BLAGOSLOV VINOGRADA Za † Stjepana Čakalića
24. siječnja nedjelja	III NEDJELJA KROZ GODINU Franjo Saleški	8,00 9,30 11,00	Za † Ivu i Anu Manović DOLJANOVCI: za † Peru i Branka Čakalića ŽUPNA za sve potrebe župljana

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ CRKVVU SPREMAJU: U SUBOTU, 23. siječnja u 13,00: Marija Matić, Cvita Marijanović, Mirjana Jelušić, Mira Jelušić, Maja Šapina i one koje nisu mogle doći na svoj red. **Ljubav prema svojoj crkvi će naći načina sudjelovati! HVALA za odaziv!**
- ❖ Hvala za doprinose za crkvu! **U SRIJEDU ĆEMO RAZMOTRITI PONUDE!** Pridonesite koliko možete. Svaki dar je velik ako je od srca!
- ❖ CARITAS: Hvala za sudjelovanja: „ŽETVA“. FOND JOSIP KUPERTINSKI: STARI PAPIR
- ❖ NASTAVLJAMO ŽUPNU KATEHEZU ZA POTVRĐENIKA I PRVOPRIČESNIKE U ŽUPNOJ VJERONAČUĆNOJ DVORANI:
 - SUBOTA: 9,00: POTVRĐENICI; 11,00: PRVOPRIČESNICI.
 - Pozivan na razgovor o spremnosti Potvrđenika i obitelji pristupu njihovu rastu kao i rastu samih roditelja; koji još nisu razgovarali neka se prijave za razgovor!
- ❖ TRODNEVNICA ZA MARINJE – SVIJEČNICU: bit će 30., 31. Siječnja te 1. Veljače.
 - OVO JE BLIŽA PRIPRAVA RODITELJA I DJECE ZA SAKRAMENTE KOJE PRIMAJU OVE GODINE. Voditelj: vlč. MARIJAN PAVELIĆ, voditelj Kolegija Požeške biskupije.
- ❖ Treba dostaviti anketne listiće statistike (koji ste dobili dostavite ih što prije!).
- ❖ Proslave Titulara u filijalama ne mogu biti u 11,00 sati zbog važnosti nedjeljne župne mise!
- ❖ Misne nakane Godišnjice upisujemo samo 40 dana unaprijed!

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol

Br. 425-3/2016; 17. siječanj 2016.

II. NEDJELJA KROZ GODINU „C“

Poštovani i dragi Župljani!

Mi danas živimo u vremenu brzog protoka informacija, brzog načina života. Brzo se zasitimo svih aktivnosti i sadržaja i stalno smo u potrazi za nečim novim što će okupirati našu pozornost i ispuniti nas na neko vrijeme. Tako nekako j i s duhovnim životom. Nemamo strpljenja čekati i tražimo „instantno“ (umjetno, zamjensko) rješenje problema, uslišanje molitava, nestajanje kriza i suhoća. Sveti Pavao i nama poručuje da ne tražimo izvanredne događaje i duhovne spektakle, koji su, najčešće, svrha sami sebi, nego da se trudimo prepoznavati i koristiti darove koje Bog daje svakome od nas i želi da ih koristimo na dobro svih.

Iz čitanja današnje mise!

Iz 62,1-5; „Radovat će se kao ženik nevjesti!“ Bog se raduje povratku svojeg naroda iz ropstva i obećava mu radost i život u punini.

Ps: 96, 1-3.7-8a.9-10a.c.; „Navješćujte svim narodima čudesa Gospodnja!“ Psalam je zahvalnica i pohvalnica Božjim djelima koja je učinio za svoj narod.

1Kor 12,4-11; „Jedan te isti Duh dijeli svakome napose kako hoće!“ Naši talenti i sposobnosti su dar Božjeg Duha a n neka privilegija ili nagrada. Pozvani smo ih koristiti na dobro i sebe i bližnjih u prividnoj običnosti svakodnevnog života ne težeći, preko mjere, izvanrednim događajima i pojavama. Bog točno znade što nam je potrebno i neće nas ostaviti bez svoje pomoći onda kad ga trebamo.

Iz Ev: Iv 2, 1-3; „Isus učini prvo znamenje u Kani Galilejskoj!“ Čudesnim pretvaranjem vode u vino Isus pokazuje svoju solidarnost sa zaručnicima koji su se našli u neugodnoj situaciji. Marijin poziv poslužiteljima da poslušaju sve što im zapovjedi ostaje trajnim pozivom svakom kršćaninu. Poslušnost Bogu rađa čudesna djela koja ponekad nismo sposobni uočiti ako se, odveć, prepustimo svojim osobnim, ljudskim, brigama.

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA SIJEČANJ; OPĆA: Da iskren dijalog između muževa i žena različitih religija urodi mirom i pravdom; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da se s pomoću dijaloga i bratske ljubavi, milošću Duha Svetoga, nadvladaju podjele među kršćanima;

BISKUPSKA: Da vjernička zagledanost u Krista, koji je „Lice milosrđa“ nebeskog Oca, prodahne život i sva nastojanja Crkve u našem narodu; **ŽUPNA:** Da naši *vjeroučenici, zajedno sa svojim roditeljima, braćom, sestrama i kumovima* požele još jače živjeti sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme koje nam je dano.

Molitvena osmina za jedinstvo kršćana

„A vi ste rod izabrani, kraljevsko svećenstvo, sveti puk, narod stečeni da naviještate silna djela Onoga koji vas iz tame pozva k divnom svjetlu svojemu; vi, nekoć Ne-narod, a sada Narod Božji; vi Ne-mili, a sada Mili.“

(1 Pt 2, 9-10)



**POZVANI NAVIJEŠTATI
SILNA DJELA GOSPODNJA**

Molitvena osmina za jedinstvo kršćana, u sjevernoj se Zemljinoj hemisferi tradicionalno slavi od 18. do 25. siječnja. Te je datume još 1908. predložio o. Paul F. Wattson kako bi obuhvatio razdoblje između blagdana *Katedre svetoga Petra* (nakon liturgijske reforme u Katoličkoj crkvi slavi se 22. veljače) i blagdana *Obraćanja svetoga Pavla*. Ta dva datuma stoga imaju i svoja simbolična značenja. Prvi datum naznačuje *cilj* molitve: svo kršćanstvo u zajedništvu s apostolskim prvakom sv. Petrom, a drugi datum ukazuje na način ili *metodu* kojom je jedino moguće postići taj cilj: temeljito obraćenje Kristu, svakog kršćanina, u svim kršćanskim zajednicama, obraćenjem kakvo je npr. bilo ono

sv. Pavla kod Damaska.

Na južnoj hemisferi, gdje je siječanjsko blagdansko vrijeme, crkve često molitvenu osminu prakticiraju u koje drugo doba godine, najčešće oko blagdana *Duhova* (kako je to još 1926. preporučio pokret *Vjera i ustrojstvo*). I blagdan Duhova je također znakovit i bogat simbolikom, budući da je Duh Sveti Onaj po kojem se ostvaruje i vrši svako istinsko i Bogu sukladno jedinstvo. Stoga je preduhovsko i poslijeduhovsko vrijeme također primjereno i za provođenje Osmine, ali i za ponovne molitve za jedinstvo onih koji su Osminu već slavili u siječanjskom terminu.

Sveti Vinko (San Vicente de Zaragoza), đakon i mučenik

Sv. Vinko iz Zaragoze najpoznatiji je mučenik Španjolske. Pod vodstvom biskupa Zaragoze Valerija, Vinko je daleko uznapredovao u studijama. Zaređen je za đakona i dodijeljena mu je dužnost kao vrsnom propovjedniku, propovijedanje po biskupiji. Vodio je i upravljanje materijalnim dobrima biskupije i brinuo se za siromaha. A to su i bile službe koje su đakoni obnašali. Kada je početkom 4. st., Dioklecijan pokrenuo progone protiv kršćana, Dacijan, upravitelj Valencije, uhitio je u glavnom gradu i bacio u okove kako biskupa Valerija, tako i njegova tajnika Vinka, te su držani u zatvoru dugo vremena. Oni su se nepokolebljivo oduprli svim pokušajima da ih Dacijan odvrti od kršćanstva. Vinko je govorio u ime biskupovo tako uvjerljivo i spretno da ga je rasrdeni Dacijan predao na mučenje, a biskupa Valerija pustio na slobodu. Vinka su najprije podvrgli ispitivanjima, a potom i mukama. Mučen je najsurovijim i najokrutnijim mukama koje može samo zloba izmisliti.; razapinjali su ga kukama, pekli, bičevali, ali ga svejedno nije uspio navesti na odreknuće od vjere. Ponovno je bio bačen u ćeliju u kojoj je po podu bilo razbacano polomljeno staklo. Vinko se nije potužio, već je stao pjevati zahvalne himne i pohvale Gospodinu. Još više razjaren, Dacijan je izdao nalog neka ga postave na

ugodnu postelju, kako bi mu oduzeo zadovoljstvo mučeničke smrti. No, upravo dok su ga premještali, Vinko je svoju dušu predao Gospodinu na slavu. Njegovo tijelo je bačeno lešinarima, ali ga je obranio gavran. Dacijan je potom bacio tijelo u more, ali je ono isplivalo na obalu pa su ga kršćani tako imali prilike uzeti. Sahranila ga je jedna pobožna udovica. Nakon što je uspostavljen mir u Crkvi, podignuta je kapela nad njegovim zemnim ostacima izvan zidina Valencije. Godine 1175. njegove relikvije su donesene u Lisabon. Drugi tvrde da su relikvije donesene u Castres 864.godine. Cremona, Bari i ostali gradovi tvrde da također posjeduju njegove relikvije. Kilderik I. donio je stopalo i dalmatiku u Pariz 542.g. i podigao je crkvu u njegovu čast. U Rimu postoje tri crkve posvećene sv. Vinku, jedna blizu bazilike sv. Petra, druga u Trastevere, i ona koju je izgradio Honorije I. (625.-638.), a koju je obnovio papa Leo III., 796. godine. Ime mu je latinskog porijekla i znači: pobjedonosan. Zaštitnik je vinara, staklara i mornara, kao i: Valencije, Zaragoze i Portugala.

KatoAktiv: Mreža mladih katolika koji žele služiti u svojim župama diljem Lijepje Naše
Pronađite prijatelje, subraću u Kristu, spoznajte ideju na stranici KatoAktiv koja vam se sviđa, uključite je u župne aktivnosti i obnovite lice zemlje.

